
Η άμεση ανταπόκριση, έφερε 868.000 ευρώ για έργα αγροτικής οδοποιίας στο Μαλεβίζι - Μαζί με τη συμμετοχή του Δήμου ξεπερνάνε το 1 εκ. ευρώ οι παρεμβάσεις

  Τρίτη, 30 Οκτωβρίου 2018 
  Άμεσα ανταποκρίθηκε η Δημοτική Αρχή Μαλεβιζίου στην πρόσκληση του προγράμματος
Φιλόδημος του Υπουργείου Εσωτερικών, για την χρηματοδότηση έργων αγροτικής
οδοποιίας στο Δήμο Μαλεβιζίου.      
Το αποτέλεσμα της άμεσης αυτής ανταπόκρισης και της κατάθεση τεκμηριωμένης
πρότασης, ήταν να πετύχει την χρηματοδότηση ποσού 868.000 ευρώ για μια σειρά
παρεμβάσεων στο αγροτικό οδικό δίκτυο του Δήμου Μαλεβιζίου, ποσό που μαζί με την
συμμετοχή από ίδιους πόρους του Δήμου, ανεβαίνει στο 1.079.400 ευρώ συνολικά. Στόχος
των νέων αυτών έργων, είναι η βελτίωση της καθημερινότητας των γεωργών και των
κτηνοτρόφων, καθώς και η ουσιαστική υποστήριξη του πρωτογενούς τομέα παραγωγής. 
Αξίζει να τονιστεί ότι η πρόταση χρηματοδότησης κατατέθηκε την πρώτη ημέρα ανοίγματος
του σχετικού προγράμματος, κάτι που αναδεικνύει την ετοιμότητα της Δημοτικής Αρχής να
διεκδικήσει τους σχετικούς πόρους, αλλά και την σωστή προετοιμασία που είχε γίνει από
τις υπηρεσίες του Δήμου.

Σε δηλώσεις του ο Δήμαρχος Μαλεβιζίου Κώστας Μαμουλάκης τόνισε: «Στο Δήμο μας,
όπως είναι γνωστό, δεν αφήνουμε καμία ευκαιρία χρηματοδότησης να χαθεί. Έτσι και σε
αυτό το πρόγραμμα, ήμασταν κατάλληλα προετοιμασμένοι και καταθέσαμε από την πρώτη
κιόλας ημέρα του προγράμματος τις προτάσεις μας. Η ενίσχυση του πρωτογενούς τομέα
της παραγωγής και η βελτίωση της αγροτικής οδοποιίας άλλωστε, ήταν και παραμένουν
ψηλά στους στόχους μας και έχουμε να επιδείξουμε πολλές και σημαντικές παρεμβάσεις.
Θα ήθελα να ευχαριστήσω δημόσια τον Υπουργό Εσωτερικών Αλέξη Χαρίτση όπως επίσης
και τον Βουλευτή Ηρακλείου Σωκράτη Βαρδάκη για την πολύτιμη υποστήριξή τους και σε
αυτά τα έργα, καθώς επίσης και να συγχαρώ όλους τους συνεργάτες μου, τους
Αντιδημάρχους Θανάση Κύρκο και Άρη Σαλούστρο καθώς και τις αρμόδιες υπηρεσίες του
Δήμου μας, για την άμεση και άκρως αποτελεσματική ανταπόκριση».    
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